
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Регіональний розвиток і 

просторове планування» другого (магістерського) освітнього рівня 
спеціальності 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки кваліфікації 
«магістр з географії, менеджер (управитель) регіонального »
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток та просторове 
планування» спеціальності 106 Географія, що готує магістрів з географії, 
менеджерів (управителів) регіонального розвитку, зорієнтована на підготовку 
фахівців, котрі якісно зреалізують впровадження реформи місцевого 
самоврядування та зорганізують територіальну організацію влади на різних 
рівнях управляння. Фахівці такого спрямування зможуть забезпечити сталий 
розвиток як окремо взятих поселень, так і громад чи районів, до яких вони 
входять. Адже лише комплексні знання із особливостей розвитку регіону 
зможуть забезпечити ефективне використання його ресурсів та раціональне 
просторове планування.

Вдалою є добірка освітніх компонентів освітньо-професійної програми 
«Регіональний розвиток і просторове планування», як нормативної, так і 
варіативної складових, адже вони забезпечують реалізацію формування 
основних компетентностей, що необхідні для роботи на керівних та інших 
посадах з вирішення проблем регіонального управління та збалансованого 
розвитку. Запропоновані освітні компоненти сповна забезпечують набуття 
загальних та фахових компетентностей, що передбачені освітньою програмою.

Доцільним, також, є виокремлення у структурі освітньо-професійної 
програми педагогічної складової, що забезпечує ширший спектр можливостей 
працевлаштування випускників.

Кадровий склад кафедри, який забезпечує впровадження рецензованої 
освітньо-професійної програми, відповідає профілю навчальних дисциплін, які 
заплановано вивчати. Навчально-методичне забезпечення дисциплін, які 
вивчатимуть здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідно 
до освітньо-професійної програми, розроблене на належному. рівні та 
відповідає вимогам вищої школи.

Відповідно до зазначеного вище, освітньо-професійну програму 
«Регіональний розвиток і просторове » варто оцінитгьдюзитивно
та можна рекомендувати для підготовки здобув&чів другого (^агістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю «106 Географія»^р&чуз4 —знань—«10 
Природничі науки».
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